

**Iepirkumu komisijas atbildes  
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem  
(Komisijas 2012.gada 21.novembra sēde Nr.4)**

Jautājums:

Lūdzu precizēt informāciju par iepirkuma priekšmeta IV daļu, kas iesniedz rakstus doc formātā un fotogrāfijas jpg formātā? Kādu informāciju sniegs Pasūtītājs latviešu valodā? Ja tomēr rakstus iesniedz pasūtītājs, tad autortiesības arī nebūtu jānodrošina Pasūtītājam?

Atbilde:

Saskaņā ar konkursa nolikumā iekļauto tehnisko specifikāciju, ziņu lapas/ avīzes satura izstrādi un materiālu sagatavošanu veic Izpildītājs pēc Pasūtītāja sniegtās informācijas. Tātad, Pasūtītājs Izpildītājam sniegs izejas informāciju par projekta aktivitātēm, pasākumiem, sasniegumiem, tēmām, kuras ir nepieciešams apskatīt ziņu lapā. Izpildītājam, balstoties uz šo informāciju vajadzēs sagatavot rakstus (t.sk. nointervēt cilvēkus u.tml.).

Pasūtītājs iespēju robežās centīsies nodrošināt Izpildītāju ar nepieciešamajām bildēm, tomēr Izpildītājs ir tiesīgs arī ievietot ziņu lapā tā rīcībā esošās bildes.

Izpildītājam, izmantojot ziņu lapās autortiesību objektus (piem., bildes, cita autora rakstisko materiālu), ir jānodrošina šī materiāla likumīgā izmantošana un jāsakārto visi autortiesību jautājumi.

Jautājums:

Cik valodās būs ziņu lapa?

Atbilde:

Ziņu lapu/ avīzi ir paredzēts izdot latviešu valodā.